

■股市门诊

问:新希望(000876)成本19.5元,后市该如何操作?

吴青芸:尽管作为新希望主业的饲料、屠宰业务在2007年表现欠佳,但行业景气的好转将带领该公司主业走出低迷,逐步好转,国泰君安证券研究所预计新希望的饲料、屠宰业务在2008年有望迎来盈利好转,故可持有。

问:美的电器(000527)成本38元,近期从高点回落了10%,后市该如何操作?

罗利长:该股基本面还是很有潜力的,短期走势更多是受大盘拖累,如果仓位重,可以先出来一点,以防万一,仓位轻则可持股等待。通常来说,昨天跌破20日均线,应该先卖出。

问:天兴仪表(000710)成本15.01元,是否继续持有?

文明:该股操作应等待反弹,反弹趋势尚存,继续持有,反弹结束,再减仓出局,换股操作即可。

问:据说2007年是上市公司业绩最好的一年,对2008年后市怎么看?

侯英民:2008年动态市盈率不会很高,由于上市公司的增速可能会放缓,因此投资者的预期应该有所降低。从后市来看,近期将呈现震荡调整格局,但二季度可能会出现机会,关键看美国次贷的影响程度和国内从紧政策的力度以及资金面的状况。

问:中国石化(600028)成本23.5元,后市该如何操作,现在可否补仓?

罗利长:石化行业景气已经到尽头,中国石油股价最终价值回归到20—15元的概率很大,中国石化也难幸免。该股目前只能考虑反弹出现时少亏点卖出,止损换股,越补仓后果可能越不堪。

■天天出彩

东方大乐透(2008013期)

中奖号码:6 10 16 20 23 32 37
特别号码:1
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 8注 6448元

福彩15选5(2008030期)
中奖号码:3 5 8 14 15
奖项 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 511注 934元

福彩3D游戏(2008030期)
中奖号码:9 8 4
奖项 江苏中奖注数 每注奖额
单选 274注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1182注 160元

福彩“七乐彩”(2008013期)
中奖号码:11 15 16 20 25 27 29
特别号码:28
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 2937556元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第08013期
开奖结果:
前区:01 11 19 22 35
后区:05 09

本期中奖情况
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 0元
追加 0注 0元
二等奖基本 10注 169227元
追加 3注 101536元
附加玩法开奖结果:05 09
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 11795注 60元

传统型体彩(08018期)

中奖号码:8 4 7 8 6 7 5

奖项 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 2注 114581元

排列3(08030期)

中奖号码:3 1 4

奖项 中奖注数 每注奖额

排列3直选 4556注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 20401注 160元

排列5(08030期)

中奖号码:3 1 4 0 0

奖项 中奖注数 每注奖额

排列5直选 4注 100000元

足彩4场进球游戏(08011期)

开奖结果:2 0 1 0 0 0 3 0

奖项 中奖注数 每注奖额

一等奖 190注 9737元

22选5(08030期)

中奖号码:02 05 12 13 15

奖项 中奖注数 每注奖额

一等奖 44注 14290元

收益不如存银行

中小板打新套利难

“如果新股涨幅不能达到150%,将意味着我们的投资亏损。”1月29日,一家参与网上申购的机构如是说。因为从资金成本来看,在此之前,中小板上市的四家公司:国统股份、海利得、准油股份、合肥城建打新资金的年化收益率均低于SHIBOR(上海银行间同业拆放利率),参与中小板打新股已无利可图。

一级市场资金趋紧

市场一度认为,当二级市场出现调整之时资金会流向一级市场。

事实并非如此。

从1月14日起,截止到1月29日收盘,上证指数跌幅达到18.72%,深成指亦有14.78%的跌幅。从逻辑判断,资金会向风险相对低、收益有保障的一级市场。

1月29日,中煤能源公告A股发行价格为每股16.83元,网上网下冻结资金总金额约31245亿元。加上宏达新材冻结的1840.5亿元,两只主板上市的公司共冻结资金量3.3万亿元。

3.3万亿元冻结规模与历史对比实际已降低。

2007年底,中国太保、金风科技和出版传媒三只股票发行,其网下、网上合计冻结资金高达3.4万亿;而当年10月中国石油冻结的申购资金约3.3万亿元;11月21日,中国中铁网上网下申

购冻结资金高达3.383万亿元,创下单只新股发行冻结资金最高纪录。

中小板一级市场的资金趋紧。

1月16日上市的华锐铸钢和海亮股份冻结资金约1.7亿元;1月23日上市的国统股份和海利得冻结资金1.6亿元;准油股份、合肥城建冻结资金1.4亿元;将于1月30日上市的达意隆和飞马国际冻结的资金加总也只有3800多万元。

一级市场资金量锐减,中签率随之提高。

国统股份中签率低至0.0206%、海利得为0.0384%、合肥城建0.0407%、达意隆0.0749%、飞马国际却高达0.0963%。

打新资金有的已亏

一方面中签率升高,一方面资金离场。

这是因为近期国际与国内环境不明朗,造成投资者对新近上市企业未来成长性产生疑问,进而引发打新机构对公司上市首日涨幅产生担忧?

这些上市公司的未来盈利是有保障的。比如达意隆——为可口可乐、百事可乐、宝洁、达能、生力等跨国公司,以及珠海中富、上海紫江、椰树集团、娃哈哈、北京汇源、农夫山泉等国内著名企业生产罐装瓶的行业龙头企业,2006年有60%左

右利润增长,并且该行业同终端消费市场联系紧密,该市场在国家扩大内需政策调整下将受到利好影响。

西南证券研究员赵侠认为,如此现象源自财富效应在一二级市场消散,中小板表现更明显。

海亮股份和华锐铸钢上市当天,涨幅分别是169.9%、189.4%,资金收益率分别为0.115%、0.09%,年化收益率只有5.31%、4.13%,对比1月16日SHIBOR一周2.5%的年化利率,资金仍有收益。

但海利得和国统股份上市时,参与其中的资金年化收益率只有218%、29%,已低于当周SHIBOR4.8%的年化收益率,也低于3.933%的一年期存款税后利率。从机会成本分析,打新的资金实已亏损。

之后,1月28日参与认购准油股份、合肥城建资金的年化收益率仅仅达到2.85%、1.45%。

或许在二级市场上离场的这部分资金,也不愿意参与一级市场打新。

从宏观调控来看,银根紧缩收回证券市场上许多资金。二级市场资金向银行回流可能出现,或是企业为了再生产而不得不已在贷款无门的情况下从股市抽血。

而央行多次加息,债券利率上升,对于许多追求稳定保本的打新资金无疑是另一种吸引。

曹元

南京汽车大鳄“雨田”登陆马鞍山
马鞍山首家广本店在汽车城开业

1月22日,全国优秀汽车经销商——江苏雨田车业集团旗下的马鞍山雨田思雅汽车公司/广州本田汽车雨骏特约销售服务店(4S店)在马鞍山汽车城北侧开业。从此,马鞍山市居民结束了去外

地购买广本汽车的历史,马鞍山市1,000余辆广本汽车也第一次有了自己的家。

同日,举国瞩目的“史上最强雅阁”——第八代雅阁也在马鞍山跃级上市。

据悉,雨田思雅公司投

资额超过3,000万元,是马鞍山市最强大的汽车4S店。该公司的骨干员工基本来自南京和广州,他们将给安徽汽车服务市场带来全新的经营理念和颠覆性的服务模式。

“灵通快线”理财产品是工行最新推出的一款理财品种,能够帮助投资人进行有效的现金和投资管理。是当前市场唯一能够实时交易、实时到账的理财产品。

工行最新推出
“灵通快线”超短期理财
告别闲置
分秒必增

募集期:2008年1月25日—2月2日

ICBC
中国工商银行

产品特点:
①流动性强:实时交易、实时到账,具备活期存款的流动性特征。
②收益较高:预期收益率高于活期存款2倍以上,无交易费用、税率免税。
③交易方便:网上、柜台均可办理,还可签订个性化协议,自动购买和赎回。
④适用广泛:对于暂时闲置的驻市资金、生物医药及其相关资金均可适用。贴息分秒必“增”!

三一重工梁稳根3个月损失72亿

股市富豪身家急剧缩水

随着大盘自今年1月21日以来一轮疾风骤雨般的暴跌,

截至前日上证指数从1月18日收盘的5180.51点累计下跌近14%。如果以2007年10月16日,上证指数创下6124.04点高点计算,截至前日A股整体市值超亿元的自然人股东多达129人,其中高管持股总市值高达848亿元,人均持股市值高达1.88亿元。值得注意的是,中小板指数自大盘从6000点回落以来,累计上涨超过30%。以此计算,中小板上市公司高管身家反而上升了超过250亿元。

■相关链接

富豪财富“缩水”榜

梁稳根间接持有三一重工36017.8万股。按照2007年10月25日三一重工68元的最高价计算,当时梁稳根身家达到244.9亿元。至2008年1月22日收盘,三一重工以5.08%的跌幅收于48.01元,由此导致梁稳根身家在3个月不到的时间内损失72亿元,缩水172.9亿元。

何享健间接控制美的电器32406.04万股。1月21日,美的电器最高达到47.80元,由此计算何享健的身家达到154.9亿元。至2008年1月22日收盘,美的电器收于42.90元,仅1天时间其身家就缩水15.9亿元。

通过新希望集团间接持有新希望17656.37万股,还通过新希望间接持有民生银行17952.13万股,去年10月16日,刘永好当时身家达67.6亿元。而2008年1月22日,新希望和民生银行分别收于19.43元、13.13元,因此刘的身家也随之缩水近10个亿,为57.9亿元。

马明哲拥有中国平安股票1600万股,以149.28元计算其身家最高曾达到23.88亿元,而至2008年1月22日其身家已跌至12.73亿元,3个月内缩水近一半。

黄炎

彼得林奇投资法则之一

寻找沙漠之花

15年里只有三个分析师追踪过这家公司。班达格公司管理风格非常朴实,专注于成本节约,它在其他人认为无利可图的行业中寻找到了与众不同的利基市场,形成独占的竞争优势。

彼得林奇在选择投资行业的时候,总喜欢低迷行业而不是热门行业,原因在于低迷行业成长缓慢,经营不善的弱者一个接一个被淘汰出局,幸存者的市场份额就会随之逐步扩大。一个公司能够在一个陷入停滞的市场上不断争取到更大的市场份额,远胜过另一个公司在一个增长迅速的市场中费尽气力才能保住日渐萎缩的市场份额,这就是彼得林奇创造了逢低买入的好机会。两次暴跌之后,股价不但全部收回失地,而且后来涨幅巨大。

彼得林奇对于这些低迷行业中的优秀公司总结了几个共同特征:公司以低成本著称;管理层节约得像个吝啬鬼;公司尽量避免借债;拒绝将公司内部划分成白领和蓝领的等级制度;公司员工待遇相当不错,持有公司股份,能够分享公司成长创造的财富。他们从大公司忽略的市场中找到利基市场,形成独占性的垄断优势,因此这些企业虽处在低迷的行业中,却能快速增长,增长速度比许多热门的快速增长行业中的公司还要快。

寻找沙漠之花需要投资者独具慧眼,彼得林奇投资的班达格公司就是经典案例,班达格公司从事旧轮胎翻新业务,而且公司地处穷乡僻壤,所以华尔街的股票分析师很少去调研,在他投资之前的

姜韧